



2010 - Год учителя

Двести лет у школьной доски

знаменательные даты 2010 года - 70-летие Победы в ВОВ, 75-летие Искитимского района и Год учителя - это самое прямое отношение к дружной семье, проживающей в п. Листвянском Искитимского района, которая сейчас насчитывает 42 человека. Эта семья никогда не жила обособленно и отстраненно от интересов страны и общества. Неоценим вклад учительской профессии в дело воспитания и образования земляков, ведь общий педагогический стаж этой семьи составляет более двухсот лет. Самая молодая из дочки (внучка) учит уже правнуков и внуков тех, кто когда-то учился у бабушки и дедушки. Главное, что объединяет всех членов этой большой семьи - это неравнодушие и активная жизненная позиция, благодаря которой они известны в районе.

Сегодня хочется рассказать о Еремине Петре Евграфовиче, который родился 12 июля 1923 года в большой семье. Отец - Еремин Евграф Семенович - работал кузнецом, мама - домохозяйкой, но прокормить семью из трех человек было трудно, поэтому Петя очень рано стал помогать родителям, а в 1939 году, когда ему было всего 16 лет, стал работать учителем в Старинской начальной школе в Юрьянском районе. Вспоминая свое детство, он говорил: "В моем детстве большое внимание уделялось патриотическому воспитанию детей". Мечтал быть военным, поэтому в 1940 году подал заявление в военное пехотное училище, которое успешно закончил в феврале 1942 года и направлен в Забайкалье. До августа 1942 года служил в запасном полку, участвовал в подготовке маршевых батальонов на Западный фронт, был командиром роты, а затем направлен в 36-ю армию на Дальневосточного фронта в 278-ую дивизию

в команду снайперов, а также служил в армейской газете. В 1944 году выполнял обязанности начальника отдела кадров дивизии. В августе 1946 года был демобилизован и приехал в село Бураново Черепановского района, где после трехлетней переписки встретился с Парамоновой Матреной Андреевной, работавшей учителем математики. Получилась дружная, счастливая семья, вырастившая и воспитавшая пятерых детей.

В 1963 году Пётр Евграфович окончил Новосибирский педагогический институт, исторический факультет и был назначен директором Безменовской средней школы Черепановского района, а затем переведен директором в Листвяно-Шахтинскую среднюю школу, в которой проработал много лет. Всегда дисциплинированный, требовательный к себе, учителям и детям, он внес большой вклад в развитие и процветание Листвянской школы и посёлка. Под его руководством был заложен школьный парк, воздвигнут памятник погибшим воинам-односельчанам. За добросовестный труд имеет звание "Отличник народного просвещения". В этой же школе работала учителем математики и его жена Матрёна Андреевна, которая тоже имела очень много наград и снискала уважение учеников и их родителей. С огромной любовью односельчане и бывшие ученики вспоминают эту хрупкую, сердечную и добрую женщину, всегда готовую дать совет, прийти на помощь. Имея золотые руки и желание приносить пользу людям, Матрёна Андреевна многому научила своих детей и учеников.

В 1983 году Пётр Евграфович и Матрёна Андреевна ушли на заслуженный отдых, но всегда интересовались делами и успехами родной школы, вели домашнее хозяйство, помогали растить внуков, их у них 10,

нянчили 14 правнуков.

1 января 2009 года ушёл из жизни Ерёмин Пётр Евграфович, но свою любовь и преданность к профессии учителя он передал детям и внукам. Дочь Галина более сорока лет проработала воспитателем и методистом в детском садике "Ёлочка" г. Искитима. Нина - преподаватель в Бердском медицинском училище.

В Листвянской школе работает учителем начальных классов его дочь - Рубанова Валентина Петровна - учитель I квалификационной категории с 45-летним педагогическим стажем. В 1965 году, окончив Болотинское педагогическое училище, была принята учителем математики в Безменовскую среднюю школу. Мечтала стать учителем начальных классов и в 1986 году свою мечту осуществила, поступив в Новосибирский государственный педагогический институт на факультет начальных классов. В окружении своих любимых учеников она всегда молода душой, принимает активное участие в жизни школы и посёлка: много лет возглавляла методическое объединение учителей начальных классов, умело организуя методическую работу, являлась депутатом местного совета, неизменная участница художественной самодеятельности.

Валентина Петровна - лучший преподаватель начальных классов, профессионал своего дела, награждена Почетной Грамотой Министерства образования и науки.

Понимая требования к современной школе, она учит и учится сама, постоянно применяет элементы передовых педагогичес-



ких технологий, проводит уроки с применением ИКТ. Обладая высоким уровнем коммуникативной культуры, старается привить это качество своим ученикам. В этом году она работает в параллели первых классов со своей дочерью Ярковой Ольгой Юрьевной, которая очень старается, перенимая опыт педагогического мастерства от своей мамы-наставника.

Жители п.Листвянский уверены, что учительская династия этой семьи будет продолжена новыми поколениями: дочка Ольги Юрьевны, ученица 5 класса Даша, мечтает стать учительницей!

На фото: дочь Рубанова Валентина Петровна, Ерёмины Матрёна Андреевна Петр Евграфович, внучка Яркова Ольга Юрьевна.

Директор МОУ "СОШ п.Листвянский"
Грицевич Татьяна Владимировна